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Vlada Kantona Sarajevo 

Ministarstvo za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo 

ZASTUPNIČK0 PITANJE 

Na osnovu člana 211. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo", 
broj 41/12 - Drugi novi prečišćeni tekst, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20, 14/20, 16/22 i I 7/22) 
postavljam pitanje premijeru Kantona Sarajevo i ministrici Ministarstva za rad, socijalnu politiku, 
raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo, i zahtijevam odgovor a odnosi se na sljedeće: "Da li je 
tačno da u slučajevima gdje imamo porodice sa troje i više djece, jedno iii dvoje djece izade iz prava 
dječjeg dodatka takav uslov automatski isključuje iz prava ostalo jedno iii dvoje djece iste porodice, 
iii pravo na novčanu naknadu ima pojedinačno svako dijete koje potiče iz iste porodica troje i više 
djece, bez obzira dali su mu bra& iii sestre izašli iz prava". 

OBRAZLOŽENJE 

Zakon o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodica sa djecom "Sl. novine Kantona 
Sarajevo", br. 38/2014 - prečišćen tekst, 38/201 6, 44/2017, 28/2018, 52/2021 i 40/2022) 
Ministarstvo za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo donijelo je odluku 
da 6e sve porodice koje imaju troje i više djece, bez obzira na njihov imovinski cenzus, od sada imaju 
pravo na djećiji doplatak, i to uvećan za 10 posto. 
Ministarstvo je na osnovu novih izmjena Zakona donijelo Instrukciju o iznosima novčanih davanj a u 
kojima je za porodice s troje iii više djece, bez cenzusa, utvrden imos od 57,70 KM za svako dijete. 
Ove Instrukcije su dostavljene svim nadležnim općinskim organima uprave, kako bi isti mogli 
započeti s primjenom Zakona. 
Iz Udruženja porodice s troje i vise djece "Porodice tri plus" proučili su tada da 6e porodice sada 
mogu podnositi zahtjeve za dodatak gore navedeni iznos. 



Napomena 

Roditelji se žale da općtinske službe odbijaju zahtjeve porodica sa troje i više djece ako je jedno iii 
dvoje djece izašlo iz prava za drugu djecu iz iste porodije koja nisu navršila 18 godina starosti. 

Pitanje sa obrazIoženjem upućujem premijeru Kantina Sarajevo i ministrici Ministarstva za rad, 
socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo od roditelja koji su imali iste islične 

probleme zbog nemogućnosti ostvarivanaj ovih prava u potpuno identičnoj formi kako su meni 
dostavili na e mail. 

Molimo Vas da pojašnjenje dostavite svim zastupnicima i op6inama Kantona Sarajevo u pisanoj formi. 

Sarajevo, 27.01.2023. godine 

Admela Hodžić 

zastupnica u SKS 


